



ГК «MD MEDICAL» ЗАВЕРШИЛА СДЕЛКУ ПО ПРИОБРЕТЕНИЮ ГОСПИТАЛЯ В МОСКВЕ

17 июля 2023 г. – Группа компаний «MD Medical» (ГК «MD Medical», «Группа» или «Компания»; MOEX: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, объявляет о завершении сделки по покупке готового госпиталя в Москве.

Семиэтажный медицинский центр общей площадью 8 755 квадратных метров, приобретенный в рамках сделки, расположен по адресу: Мичуринский проспект, 31. Общая сумма планируемых инвестиций в проект составит 2 840 млн рублей. Финансирование будет осуществлено из собственных средств Группы.

На базе существующих мощностей приобретенного центра, во втором полугодии 2023 года Компания планирует запустить новый многопрофильный госпиталь MD Group «Мичуринский». Центр будет дооснащен новым современным медицинским оборудованием ведущих мировых производителей таких как General Electric Healthcare и Fijifilm. Предполагается, что размер дополнительных инвестиций в проект составит около 600 млн рублей. Общая сумма сделки составила 2 240 млн рублей.

Стационар нового госпиталя рассчитан на 60 койко-мест, включая 10 реанимационных и 6 операционных. Мощности многопрофильного центра позволят в год проводить приблизительно до 231 000 приемов специалистов, а также 1 200 циклов ЭКО. Новый госпиталь будет предлагать широкий спектр услуг для всей семьи, включая оказание медицинской помощи в рамках хирургического и терапевтического стационара, ЭКО, а также функциональную диагностику и амбулаторную помощь. Лечение будет осуществляться, в том числе и по программе ДМС и ОМС.

Марк Курцер, генеральный директор ГК «MD Medical» отметил:

«Мы рады закрытию сделки по приобретению нового госпиталя, что стало очередным важным этапом в развитии MD Medical Group. Данная сделка полностью соответствует нашей стратегии по укреплению позиций на территории Москвы и Московского региона и расширению госпитального сегмента Группы. Приобретение нового медицинского центра значительно увеличит объем медицинской помощи в Москве, в том числе за счет высоких стандартов качества оказания медицинской помощи, принятых в ГК «MD Medical», а также выгодного расположения госпиталя. Ожидаем, что уже во втором полугодии 2023 года госпиталь MD Group «Мичуринский» примет своих первых пациентов».

Примечание:

1. Релиз содержит инсайдерскую информацию

**MD Medical**

ГРУППА КОМПАНИЙ

Контакты для получения дополнительной информации:**IR-служба**

Батталова Рената

Директор по связям с инвесторами

Тел.: +7 917 294 28 82

r.battalova@mcclinics.ru

О ГК «MD Medical»

ГК «MD Medical» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 49 современных медицинских учреждений, в том числе 10 многопрофильных госпиталей и 39 амбулаторных клиник с присутствием на территории 26 регионов Российской Федерации. В 2022 году Выручка ГК «MD Medical» составила 25,2 млрд руб., EBITDA – 7,9 млрд руб. Глобальные депозитарные расписки Компании торгуются на Московской бирже (MOEX: “MDMG”).

Заявления прогнозного характера

Настоящий пресс-релиз содержит заявления прогнозного характера, которые основаны на текущих ожиданиях и предположениях Компании и могут нести в себе известные и неизвестные риски и неопределенности, которые могут привести к тому, что действительные результаты, показатели или события будут отличаться от выраженных или подразумеваемых в таких заявлениях. Заявления прогнозного характера, которые содержатся в настоящем пресс-релизе, основаны на прошлых тенденциях или деятельности и не должны рассматриваться как утверждающие, что такие тенденции или деятельность сохранятся в будущем. Считается, что выраженные в данных заявлениях ожидания являются оправданными, но на них может воздействовать ряд факторов, которые могут привести к существенным расхождениям с действительными результатами или тенденциями, включая, помимо прочего: рыночные условия, рыночную позицию Компании, доходы, финансовое состояние, денежные потоки, доходность капитала и операционную рентабельность, ожидаемый уровень инвестиций и экономические условия; способность Компании получать капитальное/дополнительное финансирование; сокращение спроса со стороны клиентов; повышение конкуренции; непредвиденное сокращение выручки или прибыльности; законодательные, налоговые или регуляторные нововведения, включая, помимо прочего, изменения нормативов в сфере экологии, здравоохранения и безопасности; колебание курсов валют; удержание высшего руководства; поддержание трудовых отношений; колебание себестоимости; и операционные и финансовые ограничения в результате соглашений о финансировании. Никакое заявление в настоящем пресс-релизе не направлено на осуществление прогноза о размере прибыли, равно как никакое заявление не должно рассматриваться как означающее, что показатели прибыли или прибыли на акцию Компании обязательно повысятся или понизятся, по сравнению с соответствующими предыдущими финансовыми периодами. Все заявления прогнозного характера относятся только к дате конкретного заявления.